
Да ходят в истината  

Псалм 142 
 
2 Йоан 1:4  Много се зарадвах, че намерих някои от чадата ти да ходят в истината, както 
приехме заповедта от Отца. 
 
2 Йоан 1:9  Никой, който върви напред, и не пребъдва в Христовото учение, няма Бога; тоя, 
който пребъдва в учението, той има и Отца и Сина. 
 
Йоан 14:4-7  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома Му казва: Господи, не знаем 
къде отиваш; а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; 
никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене.  7  Ако бяхте познали Мене, бихте познали и Отца 
Ми; отсега Го познавате и сте Го видели. 
 
1 Коринтяни 15:33-34  Не се мамете. "Лошите другари покваряват добрите нрави".  34  
Отрезнявайте към правдата. и не съгрешавайте, защото някои от вас не познават Бога. Това 
казвам, за да ви направя да се засрамите. 
 
Йоан 10:1-15  Истина, истина ви казвам, който не влиза през вратата на кошарата на овцете, но 
прескача от другаде, той е крадец и разбойник.  2  А който влиза през вратата, овчар е на овцете.  
3  Нему вратарят отваря; и овцете слушат гласа му; и вика своите овце по име и ги извежда.  4  
Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го следват, защото познават гласа му.  
5  А подир чужд човек няма да следват, но ще побягнат от него; защото не познават гласа на 
чуждите.  6  Тази притча им каза Исус; но те не разбраха какво им говореше.  7  Тогава Исус пак 
рече: Истина, истина ви казвам, Аз съм вратата на овцете.  8  Всички, които са дошли преди Мене 
са крадци и разбойници; но овцете не ги послушаха.  9  Аз съм вратата; през Мене ако влезе 
някой, ще бъде спасен, и ще влиза, и ще излиза, и паша ще намира.  10  Крадецът влиза само да 
открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да имат живот, и да го имат изобилно.  11  Аз съм 
добрият пастир; добрият пастир живота си дава за овцете.  12  Който е наемник, а не овчар, и не 
е стопанин на овцете, вижда вълка, че иде, и, като оставя овцете, бяга; и вълкът ги разграбва и 
разпръсва.  13  Той бяга защото е наемник, и не го е грижа за овцете.  14  Аз съм добрият пастир, 
и познавам Моите, и Моите Мене познават,  15  също както Отец познава Мене, и Аз познавам 
Отца; и Аз давам живота Си за овцете. 
 
Йоан 14:21-27  Който има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби ще бъде 
възлюбен от Отца Ми, и Аз ще го възлюбя, и ще явя Себе Си нему.  22  Юда (не Искариотски) му 
казва: Господи, по коя причина ще явиш Себе Си на нас, а не на света?  23  Исус в отговор му 
рече: Ако Ме люби някой, ще пази учението Ми; и Отец Ми ще го възлюби, и Ние ще дойдем 
при него и ще направим обиталище у него.  24  Който не Ме люби не пази думите Ми; и учението, 
което слушате, не е Мое, а на Отца, Който Ме е пратил.  25  Това ви изговорих докато още 
пребъдвам с вас.  26  А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще ви 
научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал.  27  Мир ви оставям; Моя мир ви 
давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето ви, нито да се бои. 
 
Йоан 13:34-35  Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви възлюбих, така 
и вие да се любите един другиго.  35  По това ще познаят всички, че сте Мои ученици, ако имате 
любов помежду си. 
 



Йоан 15:1-14  Аз съм истинската лоза, и Отец ми е земеделецът.  2  Всяка пръчка в Мене, която 
не дава плод, Той я отрязва; и всяка що дава плод, очистя я, за да дава повече плод.  3  
Вие сте вече чисти чрез учението, което ви говорих.  4  Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както 
пръчката не може да даде плод от самосебе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, ако 
не пребъдете в Мене.  5  Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той 
дава много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.  6  Ако някой не пребъде 
в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та ги хвърлят в огъня, и 
те изгарят.  7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да 
желаете, и ще ви бъде.  8  В това се прославя Отец Ми, да принасяте много плод; и така ще бъдете 
Мои ученици.  9  Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих вас; пребъдвайте в Моята любов.  
10  Ако пазите Моите заповеди, ще пребъдвате в любовта Ми, както и Аз опазих заповедите на 
Отца Си и пребъдвам в Неговата любов.  11  Това ви говорих, за да бъде Моята радост във вас, и 
вашата радост да стане пълна.  12  Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви 
възлюбих.  13  Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си.  
14  Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам. 
 
 


